

Поскольку российская экономика в значительной степени зависит от экспорта ископаемого топлива, являющегося основным источником антропогенных выбросов парниковых газов (ПГ), на него может негативно повлиять проводимая Парижским соглашением климатическая политика, направленная на сокращение выбросов ПГ. Применяя модель экономического прогнозирования и анализа политики MIT (EPPA) для оценки воздействия на российскую экономику усилий главных импортеров российского ископаемого топлива по реализации глобальных целей Парижского соглашения, мы считаем, что связанные с климатом действия за пределами России снизят темпы роста ВВП страны примерно на половину процента.

Подробнее: <https://www.tandfonline.com/doi/abs/10.1080/14693062.2020.1781047?journalCode=tcpo20>